PREFEITURA DE

2% VALINHOS

Oficio n® 2.315/2017-DTL/SAJI/P
Valinhos, em 28 de novembro de 2017.

Ref.: Requerimento n° 2005/17-CMV
Vereador Franklin Duarte de Lima

Processo administrativo n°® 20.134/2017-PMV
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_ t PREFEITURA DE
VALINHOS

C.1. n° 1377/2017 - S.E.

Valinhos, 21 de novembro de 2017

Da: Secretaria da Educagao
Para: Departamento Técnico-Legislativo
Assunto: resposta C.I. n° 2387/17 — DTL/SAJI

Com referéncia & C.l. n® 2387/2017-DTL/SAJI, de 16 de novembro de
2017, que porta o Requerimento n® 2005/17 do Vereador Franklin Duarte de
Lima, informamos o seguinte:

1. Qual a capacidade total de atendimento de cada CEMEI?
Resposta:

o CEMEI Alberto Juliano Serra — 100 vagas;

e CEMEI Papa Joao Paulo [| — 100 vagas;

o CEMEI Sao Lucas — 36 vagas.

2. Quantas. criancas estio estudando no exercicio de 20177
Resposta: Estio estudando no exercicio de 2017, nos CEMEIs
supracitados 236 criangas. '

3. Quantas vagas serdo disponibilizadas para o exercicio de
20187 Informar por CEMEI. ,
Resposta: Atualmente, estamos fazendo a projegao de vagas para
2018, portanto somente em janeiro, poderemos apresentar os nimeros
solicitados.

4. Existe fila- de espera para 2018? Se sim, quantas criangas
estio aguardando pelas vagas? Informar por CEMEI (Considerando a
inscricao realizada).

Resposta: Sim, existe fila de espera nos CEMEIls supracitados, mas
somente teremos a demanda concluida, apos o término das inscricbes que
acontecera dia 19/12/2017.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos & disposigao para
outros esclarecimentos, se necessarios e reiteramos protestos de estima e
consideragao.

Atenciosamente,
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